

“奥运大奖”骗走网民30万

拜把兄弟设网络陷阱敛财,100多人上当受骗

随着北京奥运会脚步的来临,一些不法分子也按捺不住了,蠢蠢欲动。

近日,南京警方循线追踪,破获一起借“奥运”名义向游戏玩家发送虚假中奖信息的网络诈骗案,查获赃款近30万元。

玩游戏中了“奥运大奖”

今年1月2日,游戏玩家小李登录某“浩方”游戏平台后,收到了一则“系统提示”信息——玩浩方平台与奥运同行。细看之下,凡浩方游戏的在线玩家均有机会获得中奖机会。

玩游戏也能中奖?得奥运门票?按照系统提示,没有多想的小李便填完了表格,并登录了系统提示提供的“玩浩方平台与奥运同行一活动网”的网络域名地址(www.2008cga.com.cn),同时输入了验证码。

令小李大喜过望的是,当进入该网站中奖页面后,小李中了“惊喜奖金”18800元,此外附加奥运门票一张。在显示小李中奖的同时,该提示信息也要求小李向所提供的银行卡号汇款998元的手续费。

太值了,无暇多想的小李立马奔向了银行。万幸的



“拜把兄弟”一脸悔意

是,在前往银行的途中小李接到了女友的电话,当他喜滋滋地将中奖之事告诉女友后,女友冷冷地给他泼了盆冷水:“就你,能有这等好事,最好打个电话去问问……”。

事后据警方查实,至案发短短数月内全国各地大约有100多人先后中招被骗,共打入银行卡金额近30万元。

100多人先后中招被骗

1月4日,南京网络警察支队接到群众举报,称有人假冒2008年奥运会名义实施诈骗活动。经初查,该网站隶属于南京某网络公司,网页上留有一广西防城港市联

系电话和两张该市银行卡号。

此后数十天,办案民警循踪千里,前往广西防城港市进行大量走访调查,1月下旬,办案民警发现犯罪嫌疑人已由广西防城港市回到了他们的老家——海南儋州。1月27日夜里,办案民警奔赴海南儋州将涉案嫌疑人许某、陈某等9人抓获,成功摧毁这一冒充奥运网站实施犯罪活动的网络诈骗团伙。据警方查实,短短数月内全国各地大约有100多人先后中招被骗,共打入银行卡金额近30万元。

拜把兄弟建成有奖网站

经审查,该团伙成员交

代,今年20岁的许某和21岁的陈某等人,中学未毕业,便步入社会,由于无固定工作,几人平时便玩玩游戏、上上网,偶尔干些小偷小摸的勾当,在网络游戏的世界中,他们结成了哥们。

2006年,为了“混”出一片天地,许某、陈某等7人结拜为兄弟,许某身高最高,排行老大。警方在调查中发现,此次利用互联网进行诈骗,除一人外出打工外,其余6人均积极参与了其中。

2007年8月,许某等人在与网友闲聊后,与广西防城港市一网友相识,在对方邀请下,许某、陈某等一帮兄弟,来到了广西。吃喝玩乐,很快几人便囊中羞涩,12月底,许某与陈某等人一商议,决定利用奥运名义借机捞一把回家过年。随后,他们让他人制作了网页,并通过网络在南京某网络公司申请了服务器域名,建立了“玩浩方平台与奥运同行——活动网”网站。

此后数日,为尽快发财,这帮人又在上海某公司“浩方”游戏平台上,假冒“系统提示”信息,向众多游戏玩家发送中奖消息。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 文/摄

3公里冰路滑倒6辆车

交警中队一夜出警30多次



大客车侧体鳞伤 快报记者 陈泓江 摄

快报讯(记者 陈泓江)从前晚7点多至昨天清晨,是南京浦口区公安分局交巡警大队花旗中队最为忙碌的一夜,受道路结冰的影响,他们出警30多次,不是车辆因路滑刹车不及追尾,就是侧翻到路沟,所幸只有一人划伤。

昨天上午,在浦口花旗镇境内的104国道上,交警正指挥吊车将一辆侧翻在路沟的面包车吊起,不远处,还有一辆刚从路沟吊出的安徽大客车。大客车前挡风玻璃破碎不堪,车窗玻璃大多掉落,车身也多处受损变形。

面包车司机称,昨天凌晨一点多,他驾车缓慢行驶到该路段时,看着前方一辆车抛锚了,“踩了刹车,车子不听使唤,一头滑进沟里。幸好沟里没水,不然我就被冻惨了。”接着,这位司机亲眼目睹了一辆大客车和一辆轿车先后滑进路沟。“太可怕了,在两公里的范围内,听说今夜有6车相继侧翻。”

“唉,快到家门口了,没想到出现这样的事。”侧翻的大客车是从浙江杭州开往安徽滁州的,司机称,他的车上载有28名乘客,怕路滑出事,行驶的速度一直不快。昨天

凌晨4点左右,该车行驶到花旗段时,他看到前面发生翻车事故,自己连忙减速,“路太滑,车子一下失控翻进了路沟。”侧翻后,车内顿时乱成一团,许多乘客吓得哭喊着争相爬出车外,有的人爬掉了鞋子,就赤脚站在雪地里,冻得发抖。其中一名乘客在爬出车窗时,不慎被破碎的车窗划破了手。事故发生后,客车司机及时联系来车辆将乘客转走,以免乘客被冻伤。

随后,在104国道永宁收费站东面,记者发现两三公里的道路两侧路沟有多处翻车的痕迹。

“从昨晚7点多,我们接警后就开始在路上忙个不停。”花旗中队王队长在电话中告诉记者,因为结冰路滑,他们出动警力上路巡逻,还是难以避免追尾、侧翻的交通事故发生。一夜时间,该中队出警30多次,其中及时救援了6辆侧翻的车辆,到了昨天中午还没处理完。

王队长称,6辆侧翻的车辆有客车、轿车、面包车,在救援中他们发现,只有那辆安徽大客车上有一名乘客被划伤。

(钱先生爆料奖80元)

蠢贼调戏女失主

快报讯(通讯员 李勇 记者 吴杰)去年9月份,南京市建邺区一个外来务工人员聚集的村子里人人自危,因为很多人家遭遇盗窃,甚至是入室抢劫,还有妇女不仅财物被劫,还受到歹徒的强制猥亵。警方经过侦查,抓获了犯罪嫌疑人王军(化名)。目前,王军已经被建邺区检察院审查起诉。

南京市建邺区某村是外来务工人员聚集的地方,很多民工暂住在简陋的房子里。去年9月5日晚上,民工李某忙完一天活回家睡觉,把裤子脱在窗口的桌子上,因为天气比较热,窗户就开着。第二天早上李某起来,发现裤子里的手机不见了,想不通是怎么回事。过了两天,李某又买了一部手机,睡觉时还是放在裤子口袋里。没想到,新手机再次被盗。而这个小偷就是34岁的王军,他独自在南京打工,妻子和两个女儿留在老家。王军被抓获后说,他盗窃是为了帮助患乙肝的妻子和女儿治病。但是,王军第一次伸出贼手后,却一发不可收拾。

偷了两部手机之后,王军的胆子大了起来,每天夜深人静的时候,他就一个人偷偷出门,在村子里面转悠寻找目标。9月底的一天晚上,王军发现一户人家的门没有锁。他深吸一口气,稳定了一下情绪,悄悄地走了进去。王军发现,床上睡着一个漂亮的女孩,桌上有个手机正在充电。王军偷走手机后,对那名女孩念念不忘,他在电话簿里面翻找了一些号码,打电话过去,自称是女孩的男朋友。没多久,被盗的女孩打电话过来,王军笑嘻嘻地说:“你答应跟我约会,我就把手机还给你。”女孩气得马上挂了电话。

一个月之内,王军被抓获归案。据查明,王军共盗窃9次,抢劫4次,强制猥亵妇女2次。目前,王军已经被建邺区检察院审查起诉。



“张飞”揽客

昨天,南京汉中路上商家为了招揽顾客,让一名打扮成张飞模样的人在店门口吆喝,这种新奇的噱头,吸引了不少路人的目光。

快报记者 施向辉 摄

把“圆锥角膜”当成近视

20多双眼睛“盯”着角膜移植

快报讯(记者 张星)患上“圆锥角膜”后,一直以为是近视,戴了十年的近视眼镜,结果导致“圆锥角膜”病情越来越重,最后不得不选择角膜移植。昨天,“江苏省中小学生眼保健教育示范基地”在南京医科大学附属眼科医院揭牌,该院院长蒋沁教授介绍,因为患上“圆锥角膜”后而不得不准备接受角膜移植的病人,目前在该院就有20多人在等待。

这些年来,20岁的小刚(化名)看东西越来越不清楚了,到医院检查发现,导致视力不断下降的原因是患上了“圆锥角膜”,由于他的病情比较重,只能进行角膜移植才能改善症状。医生在询问中了解到,小刚在八九岁的时候就因为视力下降而戴上了近视眼镜,专家推测,那个时候小刚视力下降的原因就是“圆锥角膜”,但家人还以为小刚

得了近视,就给他配了近视眼镜。其实,患上“圆锥角膜”后,戴近视镜并不会改善视力,反而会耽误了治疗导致病情加重,到最后,只能进行角膜移植。

据了解,“圆锥角膜”是以角膜中央变薄向前突出、呈圆锥形为特征的一种眼病,常造成高度不规则近视散光和不同程度的视力损害,多发生于20岁左右的青年,通常为双眼先后发病,原因不明,到晚期会突然发生急性角膜水肿、混浊,使得视力在短期内更进一步下降。

蒋沁教授说,目前,中小学生学习状况令人堪忧,南京市疾控中心对南京市某校初中一年级学生进行了调查,视力存在不同程度问题的有81%。蒋沁认为,应将眼保健教育纳入素质教育,提倡青少年定期到眼保健机构加强健眼训练。

女童装心脏起搏器

痛苦的是每八年植入一次

快报讯(通讯员 刘丹 记者 刘俊)南京市儿童医院刚刚为一名12岁的小姑娘安装了永久心脏起搏器,据了解,小姑娘平时不注意保健,得病没有及时治疗,最后导致病原侵入心脏,发生病变,还差点搭上性命。

陆路(化名)今年才12岁,家住安徽金寨。一个月前,陆路正在上课,突然口吐白沫,浑身抽搐,昏死过去。经过诊断,孩子患有爆发性心肌炎,专家给陆路安装了永久起搏器。而永久起搏器并非“永久”,使用年限也只有8年,也就是说,每过8年,都要重新安装,而且容易造成血栓。医生说,对于这样的问题,他们还没发现更好的解决方法,只能将希望寄托在未来医学的发展上。

寒夜蹲守端掉“火药库”

94箱非法烟花爆竹被查获

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 朱俊)1月31日,南京市公安局秦淮分局治安大队根据群众举报线索,捣毁一非法储存烟花爆竹窝点,查获94箱数十品种的烟花爆竹。

1月31日18时许,大队接到线索:有人非法在某企业房间中储存烟花爆竹。民警闻风而动,迅速展开摸排行动。几经周折找到企业在东风村中的所在地,民警决定采取死看硬守的办法,守候在该企业门口僻静处,在天寒地冻中一守就是几个小时。

午夜时分,终于有了动静。一个小时前进企业大

门的一辆白色货车悄悄开了出来,后面的货箱被严严实实地遮盖起来。民警当即立断,驾车超到路前逼停该货车,堵住车门将三名男子控制住。

经审查,该三名男子均交代了抱着节前捞一笔的心态,驾车从安徽肥东小商品市场进了94箱数十品种的烟花爆竹,非法储存在秦淮区东风村某公司二楼一房间内,试图销售的违法犯罪事实。目前,三名违法嫌疑人因非法储存危险物质被秦淮公安分局分别处以行政拘留5日的处罚,非法储存的烟花爆竹也被全部收缴。

上门讨债遭一顿疯砍

伤者妻子称一条膀子断了

快报讯(记者 金凝 王彪)昨日,在吴江盛泽做装潢生意的徐某的妻子向快报反映,她的丈夫在2月1日晚向苏北一家做广告牌生意的人要债时,被打伤了,当时四五个人一起殴打他,左膀子骨头也被砍断了,现住医院,无法回老家过年了。

据徐某妻子反映,2007年时,做广告牌的那个人来店做门,谈好价格是800元,这笔钱一直欠着。春节前,他们想回去过年,丈夫就去要债,那个人说只给500元,丈

夫没答应,想搬东西抵债,没想到对方打电话叫来一伙人,“当时四五个人上来打他一个人,还用刀把他左膀子的骨头砍断,逼他跪下。”事后,徐某妻子赶紧报了警,110民警赶到时,这些打手全跑了,“现在丈夫住在盛泽医院,马上还要动手术。早知道就不要这个钱了,现在都无法回老家过年了。”

记者就此与盛泽派出所民警取得联系,证实徐某讨债被打受伤一事,警方已经接警处理。